U8

ADVU-AEVU> Y —-X

EXRR: 012~D125 mm

FESTO

HIN—=HRIL D Eh i
AlEDESWER U 4
BEsNY)I—-ar

276909 A



BB wHE TS0 B>/ 27
SESLI T2 807 T
y:_z _/.7//4 fé/j'o <ERFVE $12558H0>

0y RE#xBhIEHERES BN AL MR
B 7L — b h i —
SHULESRSY,

Oy FAN—H~Ay KhIN—%
FILbiE®, L AELEMS
B, SUSERIIMA LT,

AL
A R

21 v FERUREET

Fa—73MmICEHY .
DC24V{t#4.,
(R4 vFBdE) < (BRT)

. o AC, DC230V{L(di# L V) GEERAH
Ny N H/\ 5mmTE 4,
EHE SRS, (P.145:88)

It 4o U £t

KRR L b

8 r DA I M TEhE %
st MR U EFAL

THfTATRE, LK
WHTERELYN S
AT BE.

ABEAQI
Win U, i UG

gEhiN\N)I—->Y3>
0o FEERSLE. @Oy K.
0o KRR bIEtL,




7 f’#ﬁff/:ﬁ‘c '# 251 75 CRA0~00mm A fT—~2
Ow KAN—= ANy FhANN—2 ) o &Fa TV Ay wmA200~400mmA bO—270O0O 5424 THEY A1 X%
FARIMITHESATEYIBMERFICEVMEEE L ST AATC, BAN—ATAHEDETEEICLEL =,

“ET. S LB PSS NS > Y -3 W

@) IEDCESHEEL S FIEELI Y1252 T2

—X{ELE LA,
FIRBU| PR | 729300 |(Mac 150) | BAA KRS R (mm)
AR Ryl MBCl e | e | e | °
= - ADVU Hot| e ® ® Py ° 12,16,20,25
- - = — 32,40,50,63
@Oy R #nl) e | o | @ _® 180,100,125
ADVU-52 #nr| e ® o [ ° ®
ROy K| (3) [HRL) e L e ®
wgy [AEVUQ@) il @ | @ | e ® ®
CI[=RA Rl o °® ® ™
AEVU-82 #hC| e ® © ° e | o
0 FE$ERIER
(H4 KiIx—1)
Ay K
ADVUL 12,16,20,25
L] 32,40,50,63
W e ® . ® 80,100
BEER L
IN—-S R ZBBF &V
0 KE#ERS IR posk (oL e | e | e | | [ e
(EBER b0y F) _— |ADVULQ  #hU| @ | @ | e | ) ®
oy K ihU| e e o o
ADVULQ-S2 |l © | ®© | ® | @ | @& | ®
Foy KE@G) (bl @ | e | e L o
AEVULQ(Z) |itbLl| e e e | e ® R
B Oy K BBCl e = ° ° ;18650‘63.80
- AEVULQ-S2 il e @ L] o) ® L]
ek Pis~1s |
SMES-¥ | mEAEERS o7 ] SMT-8-% "__j
wE )4 (ADVU 1) — X) HE)> ) 4 (AEVUY ) —X) ]
Aha=2 | 5|10 (15|20 | 25| 30|40 |50 60|80 M| Bx ZhEA=% | 5[10 |15 (20 | 25 | @/ | Bk
12 || ®| ®| ® (O @ | @ 1 | 200 12 e @ 1 10
6 |e|eo e/0o 0|0 @ 1 | 200 16 |o|o e o @] 1 |25 |m
20 (BN BN BN BN BN BN BN ) 1 | 200 e 20 e o ._ ol e j. 25 | it
= 25 L AE A A A B AN B ) 1 | 200 §§ =2 25 e o|o|e|e| 1 |25 |4
2| 2 |(eo|/e|o|/e|/e|/e|(e|e @@ 1 |30 k 322 |e|le|e/e|e| 1 [25]7A
[ w0 |eje|e|e/e/e/e|e[e @ i 0|7 U B ....._'1_'_2_5'5
S S ® |0 o e e o o o1 300? 1% 50 |e/o @@ 1 |25
& @ ® 0 0 0 0 0 @ ® i (30, 63 ®jejojo| |2y
' ® © ® ©® o e @& | ® | @ | 1 |400 80 e @ o o | 1 |25
e/o/o /00|00 0 0| i 100 e|e|e 0| 1 |25
® ® @ ©® © o O @ @ | 1 |400

“Eﬂ #ﬁeiﬁ‘#l H:l 7 CBELOREBMEETE V.
2) HA F/A—EEBFIES ) 4, B rO— 2 TOZEREHRLET,



(=X

O HSBRICIEA TS a LERE RV LT
OHHHENShETH, WRRETE TS
BB Eh TWET,

ADVU (LQ) (Z) -4 (-A) -P-A (-82) -k

i L 24 v F (@
@Y g e
ADVU| #Eh )25 I N N{EfF
AEVU | BE)) 4 :
- - W2 A v F (Dc24V.LEDH)
EI3ERf LA WEuE|  mmskmn) | AorEumR |
IR | B A (AEANOR) tb AL uF kL |
L | EMRRALERS (K7 —14) ZA|  [sttyr—Jm25m  |SME-8-K-LED-24 |
R EHEALL TG (AL O19K) 2B % [atity—T0{i75705m | SME-6-S-LED-24
1_' ALF L) A (2,3,438) ZK | 5 |28k —T2.5m SME-8-ZS—KL—LED—24
P | BA@ A (FR+H116iE) 76 2Bt — 7 1L2.5m SME—8—K—24-S6
1) LA T B> ZDHE, 12D | |38 (NPN) 7 —7V2.5m | SMT-8-NS~K~LED-24
I8 RS EEEN, il i
Y FOTR I AR (ZE g 3888 (NPN) 7~ 1 7570.3m | SMT—8-NS—S—LED—24
B3> U S1ERA T |ZN | & |38t (PNP) £ —FL2.5m | SMT-8-PS—K-LED-24-B
RECE| MEHTHILE (R15A) (20| 3R (PNP)S—INH75703m | SMT-8-PS—S~LED-24-B
[z wassians (s 1) 77§ 7575 (2B.2E.20) DBARIHIE. 7~
EZRRVER be‘fi’{v}-ﬁﬂz\giuﬁ“{fﬁ},‘
(12,16,20,25,32,40,50,63,80,100,125mm) R S AL SIS STt
) 125 AT ADVUD A | HM1275 7210 7 RISV TR ZR TR 5
VS hE{EEN,
A~hO—2 &
(eN—SORO—IBEZ BT AN, ) L OvRERER 01 12T8RTE.)
BB mMeALL  [Q [JLEvnTS
OvR5EimRL - M | =Fo2i U 73299735
IR L1 N |25ovasct oo v | BEsER75 575
A |ERUEAT | P |BvkTA
1) Ak EiE S BIERAHCTHEShET,
Bigovay U5t 2)RDT TS HT 20 LD A DB,
s ~ M -~ BfIEE (89~—vECHETE. )
T I54T _
i 1 ﬁlﬂaﬂ}lﬁﬁgﬁrb = o
ST - B |75y e !
|ECS RS S $6 | ERfHk (RE150C) C |#75>9 G |PLEA+ILEZT -
S1  |#{bEAROyFH S26 |MOvFERTi D |Am752Y H | 7LEA+HEILERT—H
s2 @Ok S206 |h Oy RS R F A & BRI A A FI N BLTOET,
: ' 2) FDILE RSN LD UBE S BLTVET,
S201| FEFO YK R3 | i RiiAs 3) HOHE Y LE R 7—hig32Ll DT,

1) WAL RN OyF 41 7 CH0y RO FRIOEX RO

DHHEBRALENET

2) Ay FIGAR ST 7R Oy EIRR LY RU21 7B E0AT,

B2 BETHIE (8.on—vsCsm T, )

&8 H o T RS 2

Oy FIEB L% #1807

s 3 = 2 wk = 24
RS ERE [[1 |porE@LIEBEO | 3 |OyFE@L)ERER70
e e C] O R v b
« lasue
) ML A OB ATEREEET, e dy o i
OykssE B/ Bt 8t Sl hRE
I:'Zb‘ & —LL[,_“ 9”/ 0 }:7,‘{ . - =LAt = 7'}‘/"}1179 b pris s == | iy = 5
AR ] i ILRINTZ | 779077 (B85 L) 75 7—h JLER |JLEAT—h BEIEAI-H | SBRF b (A7 ATk
M (N) P Q R T B(C) E F e = J L
12 SG-M6 SGS-M6 FK-M6 - KSZ-M6 | FUA-16 | HUA-16 | SUA-16 [LBN-1216] — | 200601 | 234892
16 SG-M8 SGS-M8 FK-M8 — KSz-M8 | FUA-16 | HUA-16 | SUA-16 |LBN-1216] — | 200802 | 237083
20 | SG-M10X1.25 | SGS-M10X1.25 | FK-M10X1.25| KSG-32 |KSZ-M10X1.25| FUA-20 | HUA-20 | SUA-20 |LBN-20/25] — | 211437 | 224586
25 | SG-M10X1.25 | SGS-M10X125 |FK-M10X1.25| KSG-32 |KSZ-M10X1.25| FUA-25 | HUA-25 | SUA-25 [LBN-20/25| — | 211437 | 224586 |
32 | SG-M10X1.25| SGS-M10X125 | FK-M10X1.25| KSG-32 |KSZM10X1.25| FUA-32 | HUA-32 | SUA-82 | LN-32 | LSN-32 | 211437 | 224586 |
40 | SG-M10X1.25 | SGS-M10X1.25 |[FK-M10X1.25| KSG-32 [KSZ-M10X1.25| FUA-40 | HUA-40 | SUA-40 | LN-40 | LSN-40 | 211437 | 224586
50 | SG-M12X1.25 | SGS-M12X1.25 [FK-M12X1.25| KSG-40 |KSZ-M12X1.25| FUA-50 | HUA-60 | SUA-50 | LN-50 | LSN-50 | 203968 | 213599
63 | SG-M12x1.25 | SGS-M12X1.25 |FK-M12X1.25| KSG-40 |KSZM12X1.25| FUA-63 | HUA-63 | SUA63 | LN-63 | LSN-63 | 203968 | 213509
80 | SG-M16X15 |SGS-M16X1.5| FK-M16X1.5 | KSG-50/63 |KSZ-M16X1.5| FUA-80 | HUA-80 | SUA-80 | LN-80 | LSN-80 | 200127 | 213600
100 [ SG-M20X1.5 | SGS-M20X 1.5 | FK-M20X1.5 |[KSG-80/100 | KSZ-M201.5| FUA-100 | HUA-100 | SUA-100 | LN-100 | LSN-100 | 200198 | 225323
125 | SG-M27x2-B| SMS-M27X2 | FK-M27X2 [KSG-M27X2 - FNC-125 | HNC-125 [SNCB-125] LNG-125 [ LSN-125 | 223527 | 323236

#2572 L AW ILF 7L (N) 12 (CRSG-) EFRTLTTFEW,

FobFEE 0ON—S D F 9T NDF o T EREBBLTFAL,



SEERE L5

L

SR

2R

EX kU4

1.0MPa (10bar)

-20~+80C

-20~+150C

AR—UMIRMER bO—-VEEBRT SV,

TRMESHETEV,

ws | ms | ms | B8 [ 618 [ G [ Gis [ Gis [ Gi/a | Gua
(PF1/8) | (PF1/8) | (PF1/8) | (PF1/8) | (PF1/8) | (PF1/4) | (PF1/4)
M4 | Ms | MS | Me | M6 [ M8 | M8 | mio | M12 | mie
M8 IM10X1.25M10X1.25M10X1.25M10X 1.25M12X 1.25M12X 1.25 M16X 1.5| M20X 15| M27X2
01 | 01 | o1 | 006 | 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.06
121 | 188 | 295 | 483 | 754 | 1178 | 1870 | 3016 | 4712 | 7363
90 | 141 | 247 | 415 | 686 | 1057 | 1750 | 2827 | 4418 | 6881
111 | 179 | 270 | 450 | 705 | 1121 | 1799 | 2092 | 4516 | —
80 | 132 | 222 | 388 | 657 | 1000 | 1679 | 2713 | 4222 | —
0.014 | 0.022 | 0.034 | 0.056 | 0.088 | 0.14 | 0.22 | 035 | 055 | —
0.011 | 0.016 | 0029 | 0.05 | 0.08 | 012 [ 02 | 033 | 052 | —
0.011 | 0.016 | 0029 | 0.05 | 0.08 [ 012 | 02 | 033 | 052 | —
02 | 045 | 045 | 08 | 08 | 11 [ 11 | 15 | 30 | —
065 | +£0.6 | +06 | +0.65| 065 | +06 | +0.6 | £0.45 | £045| —
0.083 | 0.165 | 0.216 | 0.337 | 0.458 | 0.586 | 1.118 | 1.643 | 2.829 | 3.426
0.097 [ 0.169 | 022 | 0.35 | 0.475 [ 0.603 | 1.14 | 169 | 287 | —
0.022 | 0.023 | 0.022 | 0.031 | 0.06 | 0.076 | 0.108 | 0.148 | 0.166 | 0.168
0.115 | 0.189 | 0.225 | 0.374 | 0.572 | 0.803 | 133 | — = —
0.017 | 0.033 | 0.036 | 0.064 | 0.066 | 0.03 | 0.137 | — - -

APMA=7ZxF 2N 2OBRBHEE

200-1—
T —
-.___-_____h____h___‘ $100
" 150 -
3 480
h == /
100 ———
(N) T i B
T
50 -
——
. #50
5 10 15 20 25
Zka—=% (mm)
% i 32
"-...__‘_‘_ ¢
""‘-:"“"‘-._ S
"""---..______‘ -"""'-‘ﬁ $40
» O
= 25
(N) ~—f2
10 - — $20
——
/7"'--...____‘
-
g12 | 18
5 10 15 20 25

A FO=72 (mm)

V) IR E

(RfFAAF I )

EEBAER A A Ki—1F (L) OSSR BMEAAEL b

BUEERHIBGTEEMALVAHICLTTF& L,

(B4 FIi=Fisns)

WECC MW TERE ZEMTaw.)




AxVU—* —k —A—P—A |

w
AkVU— %k — % —A—P—A O

—520

x|

; |
ER A o FMSH
(3 3213 6 @&pfr)

[&]

M0y KR

@i

A%VULQ(Z)— % — % —P—A

@.

"
| e |

A®VULQ—* — % —P—A—52 Q0)DiBE 1}

Euo, FEEE 727 8ERB0T2TO21 7ICRATT

L15+ (2XX kO—-%)

Flo&ER b-Oy FORKNIERRC LY 4,
A#VU— % — % —P—A—82
WH+2Z rO—7

Em+xfu—5"
. -
L12

-+ 4

L8+Z ta—2

G|
[ et N

1
1
afa
Nym

T
|
|
|

]

il

@re @

=

AEVUZ—# —# —P—A

D1 (ZHLER)

$12~$ 25 $ 32~ $100 ADVU— # — sk —P—A (FEKZ U - 4)
L20+ 2 hEI—%
N ) T2 | L
g iy |
mE [ §
> S
:|__. { 4@
o B
2—D3 L
(it L Aol L %) —
2—D4
_ 8|
$12~$25 32~ $ 100 ADVUL— s — 3 —P—A
E’};}"E AF | am | ¢B1 [ BG | ¢D™[¢D1™| ¢D2 [4D3™| D4 | D5 | ¢D7 | D8 | ¢D9 | EE | E1 | E2 | G | @s
12 8 | 16 | 55| 185 | — 6 6 3 | M3 | M3 | 23 | — 4 | M5 | 30| 20 | 125 | 62
16 10 | 20 | 7 | 185 — 6 8 3 | M3 | M3 | 32 | — 4 | M5 | 30| 20 | 125 | 7.8
20 12 | 22 | 9 | 185 — 6 | 10 4 | Ma | M4 | 38 | — 5 | M5 | 375 36 | 125 | 89
25 12 | 22 | o | 185 14 | & | 10 5 | M5 | M4 | 38 | — 5 | M5 | 415 40 | 13 | 89
32 14 | 22 | 10 |215]| 17 | 6 | 12 5 | M5 | M5 | 45 | — 6 | GI/s8 | 52 | 50 | 145 | 11.2
40 14 | 22 | 10 |215] 17 6 | 12 5 | M5 | M5 | 45 | — g8 |GiB| 625 60 | 145 | 112
50 16 | 24 | 12 | 22 | 22 6 | 16 6 | M6 | M6 | 6 — | 10 |cis| 71 | s8 | 145 | 146
63 16 | 24 | 12 | 245 | 22 8 | 16 6 | M6 | M8 | 6 — |10 |[eus| ot | 87 | 145 | 146
80 20 | 32 | 16 | 275 | 28 8 | 20 8 | M8 | M8 | 8 |Gus| 12 |Gus| 111 | 107 | 165 | 179
100 24 | 40 | 20 | 325 | 30 8 | 25 | 10 |Mi0o | M8 |11.7 | G4 | 12 | G4 | 133 | 128 | 195 | 202
125 % | 54 | — | — | — |10 |8 | =] || -=1-=1-1aua]1s2[12 [195] -
e ;,"E kF | kx| L1 | 2 | 8 | L8 [fLe |tz | w15 |20 | PL [ R [ RT [ sw [swi [T1S T2 wH
12 M3 | M6 | 99| 14 | 6 | 38 | 3 | 18 | 47 |485| 8 | 18 | M4 | 5 | 55| 4 | — | as
16 M& | M8 | 99| 14 | 6 | 38 | 3 | 08 | 47 |485| 8 | 18 | ma | 7 | 7 4 | — | 45
20 M5 |MiOXi2s| 12 | 17 | 8 | 38 | 4 | 03 | 47 | 505 | 8 | 22 | m5 | 9 | 8 4 | — | 45
25 M5 |Mioxi2s| 156 | 22 | 8 | 395| 4 | 13 | 505 53 8 | 26 | M5 | 9 | 8 4 | 48 | 55
32 M6 |Mi0X125 198 | 28 | 10 | 445] 5 | 13 | 565|605 | 8 | 32 | M6 | 10 [ 10 | 4 |61 |6
40 M6 |Mi0x125 233 | 33 | 10 | 455| 5 | 18 | 585|62 | 8 | 42 | M6 | 10 | 10 | 4 [ 61 | 65
50 M8 |Mi2xi2s| 207 | 42 | 12 | 455| 6 | 13 | 605| 65 8 | 50 | M8 | 13 |13 | 4 | 76 | 75
63 Me |Mi2x12s| @54 | 50 | 12 | 50 | 8 | 13 | 65 | 695 | 8 | e2 |mio | 13 | 13 4 | 76 | 75
80 | M10 |Mi6x15 46 | 65 | 14 | 56 | 8 | 1 72 | 78 85| 82 |Miwo | 17 | 177 | 4 | 87 | 8
100 | M12 |M20X15 566 | 80 | 14 | 665| 8 | 1 865| 905 | 105 | 103 |mi0 | 22 | 19 | 4 [103 | 10
125 | M6 Merx2 — | — | — | 81 | — | — |17 | = | 105|110 |mi2 | 27 | = | & | — |18

#AN—T D) AR HEL IBMT WV,



ADVUY 1) — X

AEVUY Y =X

@
Q

b

® 8006 86

ADVULZ Y =X

AEVUZY Y — X

AEVU-S23 1) — %'

; B R B E 5 # K B & 8 # "

e 8 M+E 04— b oYy NBR

2 | ~vFhI— Nl exrrou iy [Phide ou>7  |NBR

3 | dF2-7 10 |51 K755 |7riss FIk $H+E@m o0A—
YR 11 BETSE Ak |@+@arox—t |

B ez b 42 RN RS | RUILES 2 7%y b | REEE ]

6 |Tuia 13 g EX b0y K ZFoLA

7 | vhrorEnk | 14 AFLLX Teh— 75xF,7 |




E) R FO-2OAMEL TOET RN EMUuShETE L

x e
S i MR NT

ADVULFR B e 2

O KM DHEDHEHMITE i e
F12BICDNTREHETHEMLEDETEY,
XF (kgt)
ADVUL-16-*-P-A ADVUL-20-*-P-A ADVUL-25-*-P-A
1 2 [ ] 2 1
i e ; N
= [ g M X=0 X=10 g 1.5 ™ _-/_}E=_U
% g x=0T%=10 AR - " "“'--h.__‘:"“"--... X=10
@os =17 - e Y e S s i B
] - S— ____HZ__,____ "“--.___‘ ﬁ'""“-*-._______ i ._______‘_-‘-‘l---.____ I
T — S —— — — BEEE s
£ %=25"1 A ““;*-—-—-—75222 Fos A .
—— . =50 z =50 X=25
W | g I ¥ i |
0 | 0 . ! | .
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 06 5 10 15 20 25 30 35 40 45 80
A2 +A—% (mm) ZrO—%2 (mm) ZhkaA=2 (mm)
ADVUL-32-*-P-A ADVUL-40-*-P-A ADVUL-50-*-P-A
s SO i T s NI
2 M - o :
2 3N x=0 | =25 X=0 [Pt M —
1 2.5/ w | NNt [ i SASEEED
i 2 RN X=10 e . [ [X=10 ] 3~\| NS X=10 -
= e T e o T
e sl e LT << el T mh_:_“‘%m::k::ﬁ._ﬁ
NEEC= = X=50 i s x=50| | | Ix=25] [T
Wgs) X=50 X=25 ] i 0.5 X=25_ g - o
oLl LT [] oLl L L L] ok |
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 1020 30 40 50 60 70
AbQ=%2 (mm) Z k=% (mm) Z FO=% (mm)
ADVUL-63-*-P-A ADVUL-80-*-P-A ADVUL-100-*-P-A
5 7 . ik |
- 10
TN [T B o L S I
= 4_-_-;\»; = )('=D i = \\:\\ X=0 " 8 ™~ X=0 T
ﬁ ""-..M“::"“'% X=10 W s el T X=10 ﬁ 75~ :: :'H X=10
g 3 e . g 44— o g & T i M
— | e Ny : | et L ~—~— — 1 —1 | --‘__::_____
e T:»-_z---_,“"- 34—+ P '_‘:: = = 5 X=50 :.._____-—-_.__
B = g S F ool [x=s0 T F 3 X=25
! l i —{= g ) X=25 2 .
0+—— 0 | | 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
ZbO—=% (mm) Z+0O-2 (mm) ZbO=% (mm)
@Oy NFBFARE— X b
128DV THEH E THRVWEHET &V, 100-4— -
SRS == =
i = —| -ADVUL—100
30—ttt | ]
5‘; 20t — | -ADVUL—80
% 10 e =8 s e e ADVUL—63
JIE ; e === ADVUL—50
2 A ==t —| - ADVUL—40
5 il - ADVULT 2R _[>abvuL—32
~_ 11
Mo ~1_ ADVUL—20
.;‘. on . — -——! N —
0.5 A VY S -
04 \ - ——
0.4 ~ [ADVUL—16
0.2t =t s o
0.1 1
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

A bO—%7 {(mm)



KCADF — 5 187

72>Y FUA-. (& : 7V 2354)
077 AL L IO R MR (2K : ¢12~25)

M3 | |H3l ; _H3|_ B3
L uatabao-7 | L ustxra-y | . ue+zbo-7 | . B2
r— :3;.:, - i Ex b;& $ 32~ p 125

NRES Wk | s | *® | B2 | B3 | Ha | Hs | He | L3 | Lie | #s2 = ,
157299 | FUA-12/16 | 12,16 0.05 29 - 10 55 43 | 48 58.5 55 |
157300 | FUA-20 20 0.07 36 - 10 70 55 | 48 60.5 6.6 @ | @ i
15-73:0_1 FUA-25 25 0.09 40 - 10 76 60 | 495 | 63 6.6 [‘ /I\ {
157302 | FUA-32 32 0.12 50 32 10 80 65 | 545 | 705 7 2 2P
157308 | FUA-40 40 0.18 60 36 10 102 82 | 555 | 72 9 l‘ @\P@l
157304 | FUA-50 50 0.27 68 45 12 110 9 | 575 | 77 9 i
157305 | FUA-63 63 05 87 50 15 130 110 | 65 84.5 9 (3)- *
157306 | FUA-80 80 0.75 107 63 15 160 135 71 93 12 1 t
157307 | FUA-100 100 1.04 128 75 15 190 | 163 | 815 | 1055 14 L B2
174382 | FNC-125 125 3.75 132 90 20 210 180 | 101 - 16 EANE p12~6425

) P OME RN -H
NHEpEE N EY

JLEZR SUA. (ME: 7 3i54)
e 7 LEAMAE L) L HANORfFFRIL MR ESH ULBE A (¢32L1 LI 7L EZBE A& IE A GABE D)

- £
=by | FE
1 ] I r"’ E =
Pk 1D, 3 N =l
® o 608 =
Y Y | |
:;.J = : ‘
| | | |
e L . _H4 ‘ L BS 1
L15+2 kO-7 A L uatzta-7 L 86 J
_ EAFCAE $32~p125
EMES 3&;{5’&3 78 & (m) =7 LE 2
s d _
WEES | Mk | @ | *© [ B4 ) BS | ge | p7 |[#D1f He | L | L4 |L15| R
157319 |SuA-12/6| 12,16 | 005 | — - - 12 6 6 10 |54 | 645 6
157320 |SUA-20 20 | 008 | — - - 16 8 6 14 |58 | 705 8 @@
157321 |SUA-25 25 | 009 | — - - 16 8 6 14 | 595 | 73 8 a{ [
167322 |SUA-32 32 | 021 | 28 45 | 54 | — 10 9 | 13 | 665 | 825 | 11 i ;
157328 [SUA-40 40 | 032 | 28 52 | 62 | — 12 9 16 | 705 | 87 13 k@;_.
157324 [SUA-50 50 0.44 32 60 70 - 12 11 16 | 725 | 92 13 1
167325 |SUA63 | 63 | 076 | 40 70 | s2 | — 16 | 11 21 |82 [1015 | 17 LB7_|
157326 |[SUA-80 80 1.2 50 90 | 102 — 16 13 23 | 92 [114 17 EANCHE $12~ 625
167327 |SUA-100 | 100 | 1.9 60 | 110 | 126 | — | 20 | 15 | 26 [1075 1315 | 21 7 E &
174396 [SNCB125| 125 | 179 [ 70 | 130 | 148 | — | 25 | 20 | 30 [ 131 - 25




7=k HUA-. (& :$0. @ X v ¥)
e J— h2{@ & ) L AAOETRIL bR}

AVES (W) gy + % (m)
WNEES | B & ;g:)' (ke) [ B1 [ ¢t | W1 [ H2 | Lo [ L1 | L2 | ¢s1 I Liokarn-s o bz
ki : , L+xra-2 | |
157309 | HUA-12/46 | 12,16 | 0.04 | 18 [17.75| 3 |22 |64 |51 | 475] 55 ! '
157310 20 007 | 22 |2225| 4 |27 |70 |54 | 6.25| 66 ' m
157311 JA25 | 25 009 | 26 |2225| 4 |29 | 715|555 6.25| 6.6 E
157312 | HUA-82 | 32 |06 | 32 [26.25| 5 |34 | 805|625 825 66 ; E@ &
157313 | HUA-40 | 40 |02 | 42 |2825| 5 | 405 855)655 | 825] 9 - .
167314 | HUA60 | 50 |0.31 | 50 [3225| 6 |47 | 935]|695 | 8.25| 9 | q E =
167315 | HUA63 | 63 | 0.55 | 62 |3875| 6 | 565|104 |77 |11.75] 11 ) N
157316 | HUA-80 | 80 |0.83 | 82 [41.75| 8 |e85|116 |86 [11.75] 11 [ et @ -
157317 |HUA-100| 100 | 1.05 | 108 |4475| 8 |81 [1325]| 995 [11.75] 135 B1 I "
174375 |HNC-125| 125 | 1.85 | 90 |67 8 |90 [171 |126 |22 | 165
JLEZX7—bk LN-. (#E : 7TsRissk)
e _I|7LEREHMEDE TEH
'ﬁyﬁ;ﬁ-"_ ﬁf"g e | | sF i (om) é8
segs|® & | | 0 [an[calichc1]c2|ca|He K1 K2 |Ri lysdsss T =
5147 | LN32 | 32 | 0.16 |32|26|10|21|18|31| 8|38|51|10|10|5.5/5.7 :— e 8‘
5148 | LN-40 | 40 | o021 |36|28|12|24|22|35|10|41|54|11|10]|5.5/5.7
5149 | LN-50 | 50 | 0.42 [45(32]12|33]30 |45 12|50 (65[13|11[6.6/6.8 -15“%-7 r |
5150 | LN-63 | 63 | 0.54 (50|40 16|37 3550|1252 (67 [15|11|6.6/6.8 Y L
5151 | LN-80 | 80 | 0.88 |63 |50 16(47 /40|60 |14|66|86|15/15/9 |9 Ss 11 i o
5152 | LN-100 | 100 | 1.37 |71 |60 [20|55|50 70| 15|76 |96 [19]15[9 |9 e ~—
33896 | LNG-125 125 | 2.69 |90 |70 [25 |70 |60 | 90|20 | 94 [124[22 |20 (14 |14 = K2 J
BRE 7 LEX7— b LSN-. (MHE : al§ksssk)
e "IV LVEREHEDYE TEA
7 e ) : : : cB
HEES| B X | (m) AH|CB ﬁ?ﬂei G2|G3|H6| K1 K2 |R2 S4sSs T2| T5
5561 |LSN-32 | 32 | 0.14 [32|26[10|21|18|31| 8 |38|51[13|10]55|16]5.7 - (1]
5562 | LSN-40 | 40 | 0.2 |36|28|12|24|22|35|10|41|54|15[10[55|20|5.7 o 2 i
5563 |LSN-50 | 50 | 0.35 [45|32|12|33|30|45|12(50|65[15|11|g6|22|6.8 5 &
5564 | LSN-63 | 63 | 0.46 [50|40|16]37 35|50 12|52 |67 [20[11 66|30 6.8 - -H__'I T | N\
5565 |LSN-80 | 80 | 0.78 [63[50[16[47[40{60(14[66(86]20]|15)| o |31]9 k! raan £ o .
5566 | LSN-100]| 100 | 1.18 |71|60|20|55|50(70|15|76|96|24 15| ¢ 389 55 1_3— Kt | ® ' | G2 _|
6987 | LSN-125| 125 | 2.69 |90 69.625 |70 (60|90 |20 |94 [124/33 |22 |11 (18] — K2 | a3
JLERXT7 =k LBN-. (MH : Aliksssk)
e 7L ERE A& AL ER2AART
e— |7 LEREMEDE THEH & -G E3
L G1 =3
auws (80 gy S+ (mm) T di=th
NEES | R (An:n:? (0 |¢p11| €3 |#FB| G1 [ G2 [ @3 | Hs | He | R2 i
6058 |LBN-12/16| 12,16 | 0.04 | 6 [12.1| 55| 13 | 15|25 [ 27 | 3 | 7 T FB '
6059 |LBN-2025] 2025 | 0.08 | 8 [16.1| 66| 16 | 20| 32 | 30 | 4 | 10 '“““"—l el
2| | ¢
G3 |




Al

ZluFr v 7 SG-.

.
'."’

2 BLAG

CRSG-..

e DIN 7175244l
« £LTELRUFy Mt

(RF2 LX)

(F15 - 88, EA v )

D1

o MAMBHEAT L XM (CRSG-.) bHY T, .
LL‘ . ]..e3
(sw:—m@rh)
EVES x&ﬁf{/\g .ﬁl' - % (mm)
NEES o Fv bEE [7000—%8| (mm | %9 [ A [B1[ 62|83 [ce[¢cK[Mspi[er| kx [LE[sw
3110 SG-M6 200601 204291 12 002 |12 |12 |16 |32| 24| 6| 6|10| 7| Me [12]10
3111 SG-M8 200602 204292 16 (005 | 16| 16 |215| 4 [32| 8| 8|14 |10 | M8 |16/ 13
6144 SG-M10X1.25 211437 200063 |20253240(0.1 | 20 | 20 |26 | 5 | 40 | 10| 10 | 18 | 12 |miox125| 20 | 17
6145 SG-M12X1.25 203968 200215 50,63 |0.165| 24 | 24 |31 | 6 |48 | 12 | 12 | 20 | 14 |Mi2x1.25)| 24 | 19
6146 SG-M16X1.5 200127 200285 80 |0335|32 |32 |39 | 8 64|16 | 16 | 26 | 19 [Mi6X15 | 32 | 24
6147 SG-M20X1.5 200198 200351 100 |0.72 | 40 | 40 |53 | 10 | 80 | 20 | 20 | 34 | 25 [M20X15 | 40 | 30
14987 | SG-M27X2-B 223527 - 125 [1.475| — | 55 |74 |135[110| 30 | 30 | 48 | 38 [Merxe | 54 | 41
13567 | CRSG-M6 234892 237071 12 |0025| 12 | 12 | 224/ 32|24 | 6| 6| 10| 7| Me |12/ 10
13568 | CRSG-M8 237083 237072 16 [0.055| 16 | 16 [28 | 4 |32 | 8| 8|14 10| M8 |16/ 13
13569 |CRSG-M10X1.25| 224586 237073  |20.253240/0.11 [ 20 | 20 |36 | 5 | 40 | 10 [ 10 | 18 | 12 |Miox125| 20 | 17
13570 | CRSG-M12X1.5 213599 237074 50,63 |0.18 |24 | 24 |44 | 6 | 48 | 12 [ 12 | 20 | 14 |Mi2xX125| 24 | 19
13571 CRSG-M16X1.5 213600 237075 80 [0.395| 32 |32 (53 | B |64 )16 | 16 | 26 | 19 |Mi6X15 | 32 | 24
13572 | CRSG-M20X1.5 225323 237076 100 |08 |40 |40 |65 | 10 | 80 | 20 | 20 | 34 | 25 [M20x15 | 40 | 30
185361 | CRSG-M27X2 323236 - 125 (19 | — |55 |70 |13.5|110| 30 | 30 | 48 | 38 [M27x2 | 54 | 41
1 P . 4
JLXVATI FK-.. (ME 8. @R v ¥)
o 7y Mt SW3  swe E _ SWI
o XA b0y R EEEROREESERERD & D . _F
g . | B
mThEMELET, OV~ B m |/
i =) %f T Y
' = Jo — /
X, 5 l“:'::_.-—— i i O /
- gﬁ L L 4
<« || _B1| | A
}_ L2 | _ B 4_Lg_‘
L J (SW:=irh)
AXES i v BAVEZIR - ERHE BEMETh | TLyoRmE
EUE =8 ot oy RS () (kg) (kgf) (mm) ()
2061 FK-M6 200601 12 0.023 120 05 +4
2062 FK-M8 200602 16 0.05 250 0.5 +4
6140 FK-M10X1.25| 211437 20,25,32,40 0.21 500 0.7 +4
6141 FK-M12X1.25| 203968 50,63 0.215 500 07 +4
6142 FK-M16X1.5 | 200127 80 0.65 1000 1 +4
6143 FK-M20X1.5 | 200198 100 0.72 1000 1 +4
10485  |FK-M27X2 223527 125 2.10 3000 1 +4
ENEE st (om)
WRES izt B Bl | ¢D1 | ¢D2 | ¢D3 | E F KK L L2 | L3 | SW [ swi | sw2 | swa
2061 FK-M6 175 | 32| 85| 145| 58| 157 | 115 M6 37 12 35| 13 7 5 10
2062 FiK-M8 235 | 4 | 128 | 19 8 | 206 | 14 M8 485 | 15 5 17 10 7 13
6140 FK-M10X1.25| 34 | 218 | 32 14 | 31 23 | M10X125 | 695 | 20 8 30 19 12 17
6141 FK-M12X1.25| 34 218 | 32 14 | 32 24 | M12X125 | 745 | 24 9 30 19 12 19
6142 FK-M16X15 | 53 338 | 45 22 | 445 | 32 | Mi16X15 [103 32 9 a1 30 19 24
6143 FK-M20X1.5 | 53 10 | 338 | 45 | 22 | 535 | 41 M20X1.5 |120 40 | 18 41 30 19 30
10485  |FK-M27x2 79 135 — 62 28 | 625 | 42 M27X2 | 157 54 | 122 | 55 55 | 24 41




H1_

-..-l:— - 82
B4
T2
05 2 SWi
% o ]
1 «:rl 7T an)
P a f-l.-\::"/
h o M
BSNSNNY /;/\ -‘\‘
| o - v
a| o 5—[ 5| 8 "{J H IR
ssee = .
i l\‘\;: _o"
i ;
H2
(sw:—rh)
ENXES %g{”g %I stiE (o)
HRES i (mm) (ke) B1 | B2 | B3 | B4 [¢D114D2 ¢ D3| ¢ D4 4D5| 4 D6| H1 | H2 KK [swi| T1 | T2
132963 [KSG-M10X1.25/20,2532,40| 0225 |60 | 37 |36 [ 23 [ 20 | 30 [ 66| 11 | 22 | 32 [ 24 | 15 [mrox1.25| 17 [ 7 [ 7
32964 |KSG-M12X1.25| 50,63 0445 |60 |56 |42 |38 | 25|40 | 9 15|27 | 42 (30|20 [Mi2x125/ 19 8 | 9
32965 |KSG-M16X1.5| 80 0.9 80 |80 58|58 |30 |50 11 |18[32|52[3220|Mi6X15 [24[ 9 |11]
32066  |KSG-M20X1.5| 100 1.06 90 | 90 | 65 | 65 | 40 | 60 |14 | 20 | 42 | 62 | 35 | 20 |M20X1.5 [ 36 [10 | 13
32967  |KSG:M27X2 125 1.15 90 | 90 | 65 | 65|40 | 60 |14 | 20 | 42 | 62 [ 35 | 20 |[M27X2 | 36 | 9.5 13
— — . B2
752V hTS KSZ-. (ME . FERX v F) . =
et2 Oy KOBEEGMIER2T 7O ) L ZICER 0.15_ Sw
L&E. . 8 sﬁ} S
CINIILUNTIEBBYSETAREDY K 4 T AR
: ¢ o ¥ =
CEBICIMA S ENHEET, ﬁ 8 SNI PRy | 5 8 Q\Q H 8 B
. E L J/
e Oy FESIADARET IS UEBFHTTEY, ¢ 1 ; b i
BT ROBT SEEL ¢ A, L & | O
H2
(SW:Zm)
ENHS R S| g REANOING T b01 % A0y K 3 & (mm)
E2 k3 (k) AR b7 | AR S0 | BAAR b2 o [ BUDAES 3
N2EE W R (e (Nm) | (Nm) | (Nm) | (mm) | B1|B2|B3 B4 $D1|¢D2/¢Da¢0s/?D8] H1 [H2| kK [sw[T1
36123 | KSZ-M6 12 005| 58 6.9 2.1 4 |30|25|20|15|12|18|55[122/18|16| 8 | M6 | 10[3.95
36124 | KSZ-M8 16 007 | 59 16 5 5 |35[30|25|20|14]|20(55(142/20(22| 8| M8 | 13[3.95
36125 | KSZ:M10X1.25 | 20,25,32,40| 0.11 | 5.9 34 12 6 |40 |35|30|25| 17|26 |55(17.2| 26 [ 20 | 10 [M10X1.25| 15 [5.95
86126 | KSZM12X1.25 | 5063 | 0.18 | 59 61 22 8 |50|40| 40|30 17|26 |55(17.2| 26 | 22 | 12 |M12X1.25| 15 |5.95
36127 | KSZ-M16X1.5 80 025 | 99 | 148 57 10 |60 | 45| 48|33 |22 |34 [66 (222 34 | 25 | 12 |M16X15 | 19 [6.95
86128 | KSZ-M20X1.5 100 042 | 24 206 | 120 12 |72|50|57|35[30 |44 |9 [30.2] 44 | 32 | 15 |[M20X15 | 27 [8.95

* WAL bEQyY FFy b E@2DRABT L7 THRFUISEOIRSE (74 /F% 01, e

Oy K74 SGS-. (ME : R, HeaA v ¥, EE2T. SnBzS)CE

e EZ b0y FEMMBOESEHES EDETHE

10)

sw2

ER LE
WELET, - B
/’ s
(' !
= z| of 8 \ ,
7N w| w \1" 1 \
Y
] .
b CN
(sw:=@rh)
Hit ST ST R e M
& [ax[ei [ ce[poN]goi[ev]en[en] ke [ir [swifswe] z
0.025 12 3.2| 30 6|13 | 68| 9| 10 M6 11| 1 10 | 13
0.045 16 4 | 36 8 |16 | 9 12 | 12 M8 13 [ 14 | 13 | 13 |
7 |20,25,32,40 0.07 20 S |43 10 | 19 |10.5)| 14 | 14 |M10X1.25 15 | 17 | 17 | 13
50,63 0.105 22 6 | 50 | 12 | 22 |12 16 | 16 |M12X1.25 17 | 19 | 19 | 13
80 0.21 28 8 | 64 | 16 | 27 |15 21 | 21 |M1eX1.5| 22 | 22 | 24 | 15
100 | 038 33 [ 10 | 77 | 20 | 34 |18 | 25 | 25 |M20X1.5| 26 | 30 | 30 | 15
125 130 | 51 [ 135110 | 30 | 50 [25 [ 37 | 35 |M27X2 | — [ 41 [ 41 | 15




T AMNEEHYY AICRTROY 3 —MAMO=Y S —-ZEEELTVET,

NAEE—E
NRES s &£ i (kg) NRES b ¢ ¥ 8 (kg)
9336 AV - 8- 4 0.015 11890 AV -32- 5-C 0215
4853 AV -12- 4 0.025 11891 AV -50-10-C 0.415
9698 AVL-12-10 0035 ["q1gg2 AV -63-10-C 0.685
4549 AV -20- 4 0.075
9700 AVL-20-10 0.12
13796 AVL-20-25 0.17
AV-8 AV-12 AV-20 AV-32 AV-50 AV-63
CHIE RTINS 8 12 20 2 50 63
Z b B - 7 (mm) 4 4,10 410,25 5 10 10
6bar T ®i# AN (N 26 58 170 440 1060 1720
BbarTOEBA (N 38 3 6 17 42 52
By Fhii— IRIF—
%k TRM P 25 75 100 200 250
ERINT 2BEOHEAT (g 2
- - ] 7 M5 GY% (PFY) GY (PFX)
1 5 i 1% AWERE 3 ABIESHERER
i} b= ERA R i
BEEAE D (ar) o 0.6MPa(6 bar) -
BERES LU RERE —20 ~+480C
M E S E X
#5 8 & & W = 8 & B # W
1 KT FPLigE AT ATl R
2 0y ff?l-"— $HE® AFyTY g _iﬂ +Es¢ -
3 EXbOy K AF X B 6 _t__?'x_b‘/ﬂy#‘/ ~ NBR )
Sdd
SHHEE (s
ma—205 B | Bl | 4D | ¢D1| 4D2| D3 | ¢Da| E | F f =
AV-8-4 | 18 | 11 | 4 | 6 |34 | — | 75| 34| 5 | o T 188 K@N -
AV(L)-12% | 20 | 13 | 5 6 | 34 | — [105 [ 34 | 6 e I ky ‘
AV(L)-20-% | 32 | 20 | 10 | 10 | 55 | ms | — | 57 | 10
3 | 20 . LA I A |
AV-32-5C| 45 | 32 | 12 | 10 | 55 | M6 | — [ 57 | 95 ®) {
AV-50-10-C | 65 50 | 16 | 11 | 66 | M8 |32 68 | 11 -
AV-63-10-C| 80 | 62 | 16 | 15 | 9 M | — | o 11 0 S -
80 | 8 1 5 |9 | M8 Al i n R
2B oy W e L ul|w|RrR|[sw|T D4
AV- 8- 4 16 | 17 | 167 20 [ 135 ] 55| — | M5 | — | — LA e
— 1 = — =1 02|| fosi |
4| 16 17 | — e A
AV(L)-12- 25 | 16 7 - | ms | — = a : -
10] 23 | 30 |29 | f o i -]
4| 20 | 21 = = ! | WAL L |
, - - 2 ‘ Wi k== d T
AV()2010 | 32 | 33 | — | 40 (24 | 9 | — lexes| 8 | 8 * == i 1
25| 57 | 58 | — _ | [ ] B O 1 i
AV-32-5C| 26 | 27 | — | 85 |32 | 14 | — loAwA| 10 | 12 | .
AV-50-10-C| 30 | 31 | 305 | 80 | 475 | 225 | 50 |64 Pr4| 13 | 12
AV-6310-C| 35 | 36 | — | 90 |50 | 29 62 |64 pri| 13 | 14

) EZ bR TORMFIL FRISETT .




EiEZXALYF SME-8,SMT-8

q

ZOEEER 1 v FIEADVU (L), DGP (L), DMM, DPZE DA {FENICEE L ({ERTEX £ 7,

|2 K

SMT-8-NS-S-LED-24-S6
XS ——@45RIHAE
i S6 | militika 1 7 (BA150C) |
SME | AR | _ ) HIEADT— INHDHTH,
SMT | #jEsm | @1 h—4
LED-24 | LEDf (DC24V) 3#g3(
247@ LED-230| LEDf? (AC200~220V) 24X |
#) LED-230 HIEAD Ty — T O&TY
@A
HhEAe K | E-NFr—70f
FRED | H#Em (SME) S [2x7a—1t
NS | NPNH A (#15) ) E-AFS5—JIES 25m
PS | PNPH A (&Bi2&)
@hE LR
i : £ SME-8-K-... | SME-8-S-... | SMT-8-NS-... | SMT-8-PS-...
1E [0 i i st
R fif Vil i Y —EAIC R D TRE
& & & 8 (DIN VDE470) IP65,/1P67
BERE (BEs—-7IL088) ~20~+60C (#HiE{ti%-20~+120C)
(Al@hr — T DR E) -5~+60C (ZigftH-20~+1207C)
L] i = T #T ONMF#BLEDANT (SEididh L)
EMC (8 @M %) IEC801-2,801-4 (severity3)
@SME-8 (B#Em¥y 1 7) {1k
L & fiid i 150855 152820 150857 161756
i) ES SME-8-K-LED-24 SME-8-K-LED-230 SME-8-S-LED-24 SME-8-K-24-S6
1 i 30 (3X0.14miX2.5m) | 2880 (2X0.25mix2.5m) | 77 ¥ (3X0.14miX0.3m) | 28850 (2X0.25miX2.5m)
8 B B h max.10W
8 & i i max.500mA AC:200mA,DC120mA max.500mA max.500mA
AFEBE (ERH LU 12~30V 3~250V 12~30V 0~30V
LS £ fifi 0.13Q max. 0.15Qmax. 0.09Q max. 0.09 Q max.
B SR e +0.1mn
A4 wFL TREHY max.800Hz | max.500Hz | max.800Hz | max.800Hz
NG LT I PETPIRF VIEICEYE—ILE, TL—r&RFY AT LR
# B =7 I PVC s—7 PUR
— 754 : PE-LD —
1] it 0.050kgf | 0.060kgf 0.010kgf 0.050kgf

QXA yFICE, A1 v FEERT v bEIEORXTEFLTARAL-F (SW1,.3) FRE—BITHBELTWET,
OFHEOAABL - FEFERALTEH X V& (BT ML 702Nm) ICTEELTTEW, 327811 (S217) BE-NFF—TWATSY (SIMME) HLETT,

@SMT-8 (BiEZRY 1 7) (T
& & i = 175436 150862 175484 150863
A x SMT-8-PS-K-LED-24-B SMT-8-NS-K-LED-24 SMT-8-PS-S-LED-24-B SMT-8-NS-S-LED-24
i % 38 (3X0.14miX2.5m) 75 9% (3X0.14miX0.3m)
0] i & il max.3W
=] i1 B Pl max.100mA
WEBE (Eis & URHR) DC10~30V (IRAEEE : 24V) -
H 7 il N PNP | NPN PNP | NPN
R, NP T, +0.2mm
A v F T EGHY max.1khz
H -'i NGY T L PETPTRF LMASICE W E—IEF, TL— &RV 1T LR
sr—JIb . PVC r—JIb . PUR
5 i 0.050kgf 0.010kaf

QA1 yFICIR, A4 v FEERFT Y FELEDHRIZLTHRALLF (SW1,3) »RA—BETHBLTVET,
OFEOABL L FEFERAL LD R T E (#BF bL702Nm) CTEELTTEV, 3724 (S247) BE=IFIr—TLftury b (SIMME) MEETT,

®



| B

Vo ANRERE V=2 AR
@) FXAyFixk @) K21y F2igk
R . E328 .
. 5 s P N
N | Be P * ] | He .

i —
5o B

@ KXy Fofst @ K21y Fafst

Bl

s ; 3
e El _ = IN 1.
b—_— N B R [ — =
T RE T2 ] s RE 5 ]
@NPNH H3#E @PNPH /134%=
/B . E3 .
| He, i% e N a i
O IN B e ! © o
Re& ] ETY @ T
| ASREIRRE |
@ 1HEEHRER
SME-8...24 SME-8...230 Ay FIOBELBITOMR
80 [ — 250
,? ’ ? 200 |22
f 3 so|
A 7w
#* *
mA] mA) 50

i 3 ]
12 14 16 18 20 22 24 26 28 30
ATRE (V)

SME-8- % -LED-24

| SVSTEE (SME-BESMT-BER-ATY) |

SME * -8...24 SME-8...230

SW1.3

[FESTO] K&

S 20.2
IEERRL

26.2

a2y — 2
@4y b (SIM-MBIZHFHE)
e sdI4+—F

o

0

SM

50 83100 150 200 250
AFRBE (V)
E-8- % -LED-230




E-ILRT=JIfHvV oy b

*FTvay

 SIMYU—X deeard]

OV y MIBECBOOR 7 2ELIAL, BAAERL
(M8) ICTHERE L %9,

CTNRZATDV 7y MEREICEY)  (EBITBEENMRE L
REBOFEHXIA A — KT, HEXA v FEREIERDOR
KA — FCHEBTEET,

By =R
SIM M8-3WD-2.5-PSL-PU
T -] leps
EMT- A I J b rHanse7
i U [PS [ Pneanm |
“rid | NPNA A
}aﬁﬁ‘ i o l J» a1 7'@5;141&]
/“r;HMk Y — 7»&5
|25 | — 7“»&625rr|

' ARL—bE{T
WD | IadsqT i

-_)J—__Z)L’&é m

PSLE( 7 NSL%1 7
BN )——O% &+ BN et
BK >— 26 Re e
N
he N \\\ﬁé BK >— R
BU we— BU )—s——O W~
[IBUOU=FX |

2DV y MIMBOR 7 2GRS v F2AEESHL T,
TR MRAAES 2 —0LOMI2T29% (2HAH)
IR TEET,

WS AR
AhL—hE917 (GD)

IIVKREA4T (WD)

BU Mgx
[
O ¢ @—
BN I ¢g ) .-_ 1 =
; | rul
/ _{:_
X

M3 =70 (r=JR&E25mIIE5m)
2t U (M8 X1)

BEeaREI(F—F

dEReL - K

MRS —T
| 25m  KM12-M12-GSGD-2.5

et — EEEBIR A U

B I —1 [Tr =) || 5m : kM12-M12-GSGD-5.0
KM12-DUO-M8-GD GD W e _iﬂi \
iy e | | J lMB/’)‘/l“Hﬁﬁ ” SM&\ N )?J),
Yoy b e | eMByAy MR }_GE, x| I |[ stk qf Y g L“;m
2 [GD ] xrL—p| (WO| ZA¥ osmi| || \05m Hiﬁhl,ﬂi;\
Y- WD' Tk A
DUC:2fHR
Y — R U
SIM¥U—~X DUOYU—X
| Ma®s | B & ‘ WRES | 2 | MEES _I st |
| 159420 | SIM-M8-3GD-2.5-PU 159424 | SIM-M8-3WD-25-PSL-PU | | 18685 | KM12-DUO-M8-GDGD |
| 159421 | SIM-M8-3GD-5-PU | 159425 | SIM-M8-3WD-5-PSL-PU | | 18688 | KM12-DUO-M8-GDWD
L 159422 | SIM-M8-3WD-2.5-PU | 159426 SIM-M8-3WD-25NSL-PU | | 18687 KM12-DUO-M8-WDWD |
159423 SIM-M8-3WD-5-PU ‘}____159427_ SIM-M8-3WD-5-NSL-PU | 18684 | KM12-M12-GSGD-2.5
, 18686  KM12-M12-GSGD-5.0

JIX I\JI‘Sk‘tA*i

WAt T 0 T224-0025 HGEMEBIHAK 2#1-26-10 BX045)593-5610(1£3&) FAX : (045)593-5678

mE E'E = %
Wz & B 2 ¥
WLk B B £ .
M B & %
WiE B 5 %  §r:

W7 hNILIZT)2 58
276909-020820 AG

Fir : ©(045)593-5611 FAX :(045)593-5678
Fir © &@(052)937-3910 FAX :(052)937-5697
(06)6320-3427 FAX :(06)6320-3428
iy : 2(082)261-0603 FAX :(082)261-0602
(092)524-2922 FAX :(092)524-2935
72(045)593-5608 FAX : (045)593-5678




	薄形シリンダADVUシリーズ
	概要
	形式
	仕様
	外形寸法図
	構造図
	選定資料
	取付金具
	先端金具
	単動ミニチュアシリーズ
	スイッチ


